
    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3ήμερες Εκδρομές για Τήνο και Άνδρο  
Αναχωρήσεις Σαββάτο  

 

1η μέρα:  
Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Πάφου για Μύκονο στις 09:20.  Άφιξη και μεταφορά στο 
λιμάνι, επιβίβαση σε καράβι όπου θα μας μεταφέρει στην Άνδρο. Θα επισκεφθούμε την 
μονή της Αγίας Μαρίνας με την θαυματουργό εικόνα και το Ευωδιάζοντα Άγιο Λείψανο 
της. Αν υπάρχει χρόνος θα περάσουμε και από την μονή Αγίου Νικολάου εν Βουνένοις με 
την Μυρόβλυτη εικόνα της Παναγίας. Συνέχεια θα πάρουμε το καράβι  απο το λιμάνι της 
Άνδρου όπου θα μας μεταφέρει στο νησί της Μεγαλόχαρης μας στην Τήνο. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Να κάνετε μια βόλτα στην παραλία βρίσκονται οι 
καλόγουστες ταβέρνες.    

2η μέρα:  
Επίσκεψη στο ναό της Μεγαλόχαρης μας Παναγίας Ευαγγελιστρίας, χτίστηκε στο σημείο 
που βρέθηκε ο μεγαλύτερος θησαυρός, η θαυματουργός εικόνα χάρη στην οποία πολλοί 
ασθενείς θεραπεύονται. (γίνεται καθημερινός ακολουθία και παράκληση). Ακολουθεί η 
μονή της Οσίας Πελαγίας για προσκύνημα στο Κεχροβούνι, η επιστροφή στο ξενοδοχείο 
και χρόνος ελεύθερος.       

3η μέρα: Αναχώρηση από το λιμάνι της Τήνου στις 11:15π.μ για Μύκονο, απ’ όπου θα 
πάρουμε την πτήση στις 13:40 με προορισμό Πάφο  
 
 

Τιμή κατ’ άτομο Σε Δίκλινο ή Τρίκλινο δωμάτιο με πρόγευμα: €375  
Αναχωρήσεις: 6/5, 27/5, 10/6, 17/6, 24/6, 9/9,16/9, 23/9, 7/10, 14/10, 21/10 

Τιμή κατ’ άτομο Σε Δίκλινο ή Τρίκλινο δωμάτιο με πρόγευμα: €450   
Αναχωρήσεις: 1/7, 15/7, 29/7, 5/8, 19/8, 26/8, 2/9,  

   Περιλαμβάνει:  
 Αεροπορικό εισιτήριο Πάφο Μύκονος Πάφο, Φόροι αεροδρομίων, 1 Σακίδιο του Ώμου 5Κιλά  
 Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν 
 Έμπειρο Συνοδό του γραφείου και Φ.Π.Α.  
 Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο Πάφου κατόπιν συνεννοήσεως.     


